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На сьогодні для ефективного управління та адміністрування будь-якого 

підприємства важливим є вдосконалення обліку для раціонального податкового 

планування, покращення обробки інформації, здійснення якісного обліку за 

найменших витрат для суб’єкта господарювання. Усі ці аспекти є актуальними 

для підприємств, тому виникає потреба в деталізації обліку доходів від 

реалізації [1]. 

Дохід від реалізації – це виручка від продажу товарів, надання послуг, 

виконання робіт, а також від продажу права на власність [2]. 

Облік доходів від реалізації забезпечує: 

−  інформацію про обсяг та структуру реалізованої продукції, послуг; 

−  контроль виконання зобов’язань щодо поставки товарів;  

−  облік сплати та нарахування податків;  

−  визначення фінансових результатів та розрахунок ціни реалізації. 

Дослідженню проблем обліку доходів від реалізації значну увагу 

приділили у своїх працях: Ю.А. Верига, С.Ф. Голов, Д.В. Карпенко, 

О.В. Карпенко, Н.О. Лоханова та інші.  

Особливості ведення обліку висвітлено недостатньо чітко, незважаючи на 

значні здобутки вчених, тому це питання потребує подальших досліджень. 

Метою даної роботи є дослідження недоліків у обліку доходів від 

реалізації та пошук шляхів їх вирішення. 

Такі вчені, як Т.О. Меліхова, Н.С. Чакалова, К.А. Мисливка, вважають 

необхідним запропонувати аналітичну картку рахунків, оборотну відомість, бо 

ці документи дають можливість розглядати рахунок 702 «Дохід від реалізації 

товарів» з аналітичної точки зору для правильності записів та складання 

фінансової звітності [3].  

Останнім часом деякі підприємства відмовляються від обліку витрат та 

підрахунку фактичної собівартості. Це не дає змогу дізнатись собівартість 

одиниці продукції, яка дала прибуток, а яка навпаки – збитки.  

Хоча відмова від калькулювання собівартості дасть змогу полегшити 

роботу бухгалтерів, я вважаю цю позицію невірною, тому що вона не дасть 

змогу вести аналітичний облік готової продукції, виявити фінансові результати, 
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зробити аналіз собівартості по статтям та видам виробів, виявити причини 

перевитрат, внутрішні резерви підприємства. 

Ми підтримуємо думку відносно того, що досить важливо відображати 

інформацію про формування собівартості в бухгалтерському обліку для чіткого 

віднесення витрат до їх складу та ведення контролю над процесом 

виробництва.  

Також для підвищення ефективності виробництва підприємство повинно 

активно вести управлінський облік, для цього потрібно визначити 

номенклатуру витрат для обліку та планування, розробити порядок визначення 

результатів господарської діяльності, методику підрахунку та оцінки залишків 

незавершеного виробництва [2]. 

Вдосконалення бухгалтерського обліку доходів від реалізації потребує 

аналізу альтернативних напрямів облікової політики, виявлення оптимальних 

рішень, що не суперечать міжнародним стандартам бухгалтерського обліку. 

Існує проблема в обліку готової продукції при платі за отриману 

продукцію, здійснені послуги та виконані роботи. Кожному підприємству 

доводилось мати справу з неплатежами, продавати роботу з відстрочкою. Тому 

кожному підприємству потрібно знати як вірно організовувати роботу по 

стягненню дебіторської заборгованості, які юридичні засоби використовувати 

для отримання грошей [3]. 

Швець В.Г. дає слушну пораду щодо покращення обліку доходів від 

реалізації: визначити номенклатуру витрат для планування та обліку; 

використовувати автоматизацію обліку реалізації продукції за допомогою ПО; 

розробити методику оцінювання незавершеного виробництва; використовувати 

внутрішню звітність по угрупуванню заборгованості покупців та замовників, 

назначити відповідальних осіб за її контроль; використовувати методи 

управління випуском та збутом готової продукції; розмежувати збитки на 

реалізацію та маркетинг [4]. 

Таким чином, для вирішення проблем обліку доходів від реалізації 

потрібно удосконалити організацію обліку, ефективність політики, що впливає 

на собівартість виробництва продукції. 
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